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ATA DA sEssAo DE AEERTURA Dos ENVELDPEE "E" - PRDPDSTA DE PRE‹;os, cI.AssIrIcAçÃo E
ILILGAMENTD DA rRoPosTA DE rREços, REFERENTE A LIEITAÇÃD NA MDDALIDADE DE
TOMADA DE PREÇOS NE TP-005/2020 - SEINFRA.

gEIEToz cDNTRATAçÃo DE DERAE E sERvIçDs DE ENEENHARIA PARA ExEcuTAR A cDNsTRucAo
Do MURO DE CDNTENÇAD E URDANIEAÇÃD DAE MARcENs Do CANAI. No EAIRRD D2, DE
REsI=oNsAEII..IDADE DA sEcRETARIA DE INERAEETRUTURA, coNroRME rRoIETos (Peças
cRAI=IcAs), PLANILHAS DE DRÇAMENTD, CRDNDDRAMA Físico FINANcEIR0, MEMORIAL
DEscRITIvo, MEMDRML DE cAtcu1.o, coMI=›DsIçAo DE E.D.I, coMrosIçAD DE rREços DNITARIDE,
coMrosIçAo DE ENcARcos socIAIs E MEMDRIAI. DE clítcuto, EM ANERD.
Aos 04 [quatro] dias do mes de novembro do ano de 2020, ãs 08:00 horas, a Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos Srs. PAULO
HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro e WALLISON RABELO CRUZ - lVlen1bro, nomeados pela
Portaria nfl SBB/2019, de 19 de dezembro de 2019, reuniram~se a fim de der prosseguimento aos
procedimentos relativos ao Processo Licitatório na modalidade TOMADA DE PREÇOS NS TP-
003/2020 - SEINFRA. Ao iniciar ã sessão no horário previsto, a Presidente da Comissão estabeleceu o
prazo de 10 [dez] minutos de tolerância para comparecimento dos interessados em participar da
presente Sessão, de 08:00 ãs 08:10 horas. Cumprldo o prazo estabelecido, a Sra. Presidente solicitou o
registro em ata o não comparecimento dos representantes das licitantes habilitadas ao Certame. Na
sequencia, em já estando cumprido o prazo legal para interposição de recurso quanto ao julgamento
da habilitação, e, em não havendo sido impetrado recurso por parte dos licitantes participantes do
Certame, a Comissão de Licitação resolveu realizar a abertura, análise e julgamento dos Envelopes "B"
E PROPOSTA DE PREÇOS das seguintes licitantes habilitadas ao Certame: 01. RF CONSTRUTORA
LTDA, inscrita no CNP] sob o nã 36.443.780/0001-91; 02. CLEZINALDO S. DE ALMEIDA
CONSTRUÇÕES, inscrita no CNP] sob o nfi 22.575.652/0001491. Inicialmente foi constatada a
inviolabilidade tios envelopes de Proposta de Preços por parte da Comissão. Após a Sra. Presitlente
passou a proceder a abertura dos envelopes "B" - Proposta de Preços das seguintes licitante
habilitadas aa ca-z~taI-aa RI= coNsTRuToRA LTDA a cLEzINALDo s. DE ALMEIDA coNsTRuçDEs.
Procedida a abertura, a Sra. Presidente passou a solicitar que as mesmas fossem devidamente
rubrlcadas em todas as suas vias pelos membros da Comissão, sendo prontamente atendido,
realizando, em seguida, a leitura dos preços ofertados de "viva voz" e análise de sua aceitabilidade em
conformidade com as exigências do Edital. Realizada a análise por parte da Comissão, a Sra. Presidente
declarou ACEITA e CLASSIFICADA a proposta de preços da licitante RF CONSTRUTORA LTDA, por
atender a todas as exigências do Edital, e, NAO ACEITA e DESCLASSIFICADA a proposta de preços da
licitante CLEZINALDO S. DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES - por não atender as exigãncias do Edital,
especificamente no referente ao solicitado no item 5.2. do Edital- não sendo apresentado pela licitante
no conjunto de sua proposta o Memorial de Cãlculo. Na sequência, a Sra. Presidente declarou que a
proposta da licitante RF CONSTRUTORA LTDA atendeu aos requisitos, especificações tecnicas e
exigências do Edital, e ainda apresentou preços compativeis com os valores constantes do Orçamento
Eãsico do município para os referidos serviços. Em face dos resultados acima, a proposta foi
CLASSIFICADA em 19 lugar. Na continuidade, a Sra. Presidente, obedecendo ao critério de MENOR
PREÇO GLOBAL, proclamou de "viva voz" VENCEDORA do presente Certame a licitante RF
CONSTRUTORA LTDA, com o VALOR GLOBAL de RS 147.773,69 (Cento e Quarenta e Sete Mil
Setecentos e Setenta e Tres Reais e Sessenta e Nove Centavos]. Apos proclamar o resultado do
julgamento das propostas de preços, a Sra. Presidente declarou que o mesmo será divulgado no Diário
Oficial dos Municipios do Cearã e Jornal de Grande Circulação, mesmos meios utilizados para a
divulgação da Edital de Convocação da presente licitação, e, que, será garantido o prazo legal para
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interposição de recursos hierárquicos relativo ao julgamento das propostas, em conformidade o art
109, inciso l, alinea "b" da Lei Federal ni* 8.666/93. Nada mais havendo a tratar, EU, WALLISON
RABELO CRUZ, ao Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os termos da presente ata, que depois de
lida e aprovada por todos, serã assinada pelos membros da Comissão de Licitação e pelos
representantes presentes ã sessão. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 09:15
horas [horário local).

CDMISSAD PERMANENTE DE LIcITAçÃoz

 rito Nobre
Presidente da CPL
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